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A. Obsahová

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány. 

Práce splňuje cíle zadání.

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů. 

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy. 

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům. 

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce. 

B. Formální

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.

C. Přínos práce 
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi.
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Text studentky Vikové se zabývá velmi zajímavým tématem působení psů v rámci československého 
četnictva v meziválečném období. Heuristická stránka práce se zakládá v drtivé většině na 
materiálech oficiálního charakteru ze tří fondů Národního archivu, i proto je práce očividně orientována
na fakta, nikoliv spekulace. Negativní stránkou věci je, že se studentka nechává vést pramenem a 
práce tak nabývá charakteru oficiálního dokumentu, uvolněnější stylistika a kritičtější výběr témat by 
jistě nebyly na škodu. Kupříkladu přínos čtyřřádkové podkapitolky "Přeprava služebního psa 
poštovním autobusem" je poněkud diskutabilní. Práce je velmi přísně strukturovaná, stěžejní druhá 
kapitola jest členěna na vyšší úrovni tematicky, na nižší chronologicky. Pořádek a přehlednost jsou 
této diplomové práci vlastní, podobně jako prakticky bezchybná gramatika. Jediný vážný faktor, jenž 
by se dal studentce Vikové vytknout, je tedy anglická verze anotace, která svou podobou naznačuje 
velmi špatnou práci strojového překladače, který studentka použila. Rodilý mluvčí by pravděpodobně 
textu neporozuměl, některé formulace by možná pokládal i za úsměvné. Přes tento detail je zřejmé, že
studentka Viková odvedla výbornou práci, splnila stanovené cíle a kladla si správné badatelské 
otázky.      

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO

Práci doporučuji k obhajobě: ANO

Návrh klasifikačního stupně: výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):
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